

郎溪经开区:战“疫”送服务,线上“云”招聘

郎溪讯 疫情以来,“用工荒”成为当前企业面临的最现实问题。郎溪经济开发区综合服务中心迅速为企业疫情防控送政策,为企业用工复产送服务。

为企“送”政策

失业保险费返还:对参保企业符合申请条件的根据申请拨付程序,按企业及其职工2019年实际缴纳失业保险费的60%计算返还相关费用。

小微企业新增就业岗位一次性补贴:对在疫情防控期间新增就业岗位的本县小微企业,符合申请条件的,按照每人1000元的标准给予一次性补贴,对其中吸纳因疫情无法返回湖北就业人员或登记失业6个月以上人员的企业,标准提高到每人2000元,每户企业最高不超过4万元。

制造业、战略性新兴产业企业一次性稳定就业补贴:在疫情防控期间保持正常生产、积极采

取措施稳定职工队伍的本县规模以上制造业企业、战略性新兴产业的重点企业,根据企业2019年平均参保人数,按每人200元的标准给予最高不超过50万元的一次性稳定就业补贴。

此外,还有人力资源服务机构就业创业服务补助、创业政策扶持、职业技能培训补贴、延长社会保险业务办理时间等各种政策福利。

线上“云”招聘

为有效减少人员聚集,阻断疫情传播,做好复工复产企业就业服务工作,郎溪经济开发区多措并举,在“危机”中巧抓机遇,以安徽公共招聘网为平台,免费为企业提供发布网络招聘职位、人才搜索及网络招聘会等服务。同时,开发区管委会携手县人社局和园区赋创科技产业园在全县96个村(社区)发展就业服务信息员216人,建立“县级就业服务

群”和110个“村级人力资源就业服务群”,打造郎溪县“抗击疫情,网上直招”平台,架起用工企业与求职者之间的桥梁,实现两者有效对接,助力企业复工复产。

宣城托新精密科技有限公司是2019年度宣城市“高成长性十快工业企业”。“我们复工最大的困难就是招工问题,因疫情影响,部分外地工人无法及时返岗,大量的订单和生产能力不足矛盾突出。开发区管委会了解情况后,采用‘线上+线下’的模式,帮我们进行了广泛的宣传,迅速调集了大量本地劳动力资源。目前,已有312人前来应聘,实际招聘153人。”该企业负责人陈龙宝介绍:“现在,我们可以马力全开了!”

目前,郎溪经济开发区已有235家企业投递简历,全县共有6300多求职者注册并投放简历,已协助企业成功招聘1600多人。(肖璐 周友杰)

关爱特殊群体 上门解决问题

郎溪讯 自脱贫攻坚战打响以来,涛城镇一直坚守在扶贫的路上,不落下一个贫困家庭,丢下一个贫困群众。

近日,涛城镇人社所联合派出所、农商银行等单位,到该镇凤河村小郎村民组李纪白家,上门为其瘫痪在床的儿子李靖杨办理身份信息采集手续和代办银行卡。

今年刚满18周岁的李靖杨,一直瘫痪在床。小靖杨8岁那年得了一种叫做缺钙性软骨病的怪病,父母一直带着他四处求医,花费了大额的医药费,没有治好孩子的病,使原本就不富裕的家庭显得更加拮据。雪上加霜的是,母亲夏义香2008年被查出患上了干燥综合征,一家人的生活就靠父亲李纪白打零工维持,生活更加艰难。

对这个建档立卡的特殊贫困家庭,政府想方设法予以能免尽免、能保尽保、能扶尽扶的关怀和帮助。今年,镇政府为其代缴城乡居民养老保险时需要李靖杨本人的银行卡,可是他却因常年卧床不起,无法办理相关证件,至今没有身份证和银行卡,为此,镇人社联合派出所、银行等部门的工作人员上门给瘫痪在床的李靖杨拍照、采集身份信息并办理银行卡,众人为这个特殊贫困家庭及其成员的帮扶政策落到实处尽心、尽力、尽责,各行各业都在努力践行着“不让一个贫困人口落下”的承诺。(刘家发)

凌笪乡加紧实施中小河流治理工程



郎溪讯 3月14日上午,凌笪乡青妇坝闸施工现场,工人们有的在拆卸坝闸斜坡的浇筑定型板,有的在清理积水,一派繁忙的建设场景。

青妇坝闸于去年12月份开工建设,内容主要包括河道疏浚、水系连通、岸坡整治、堤防工程以及交叉建筑物等,项目建成后将有效地解决项目区防洪排涝、河水利用及周边环境等问题,初步实现“河畅水清、岸绿景美、功能健全、人水和谐”的治理目标。为确保工程按期完成,凌笪乡一手抓防疫,一手抓重点项目开工复工,安排专人到复工单位进行防疫指导,确保夺取防疫、项目建设“双胜利”。

(乐露菡 夏忠羽)

郎溪法院判决一起伪造公司印章案

郎溪讯 3月17日,县人民法院宣判一起伪造公司印章罪案件,被告人杨某平被判处有期徒刑六个月,并处罚金八千元。

法院经审理查明,2019年10月初,杨某平因经营郎溪某网站与另一公司所经营的郎溪某论坛网存在竞争和矛盾,其从安徽省通信管理局网上下载安徽省ICP用户注销备案申请表,复制他公司的营业执照和域名注册证书,并通过绘图软件伪造他公司的印章,以假冒该公司申请ICP用户注销备案进行报复。2019年10月15日下午,杨某平将上述材料通过圆通快递寄往



安徽省通信管理局,造成郎溪某论坛网被工信部备案系统注销,备案号被收回。

法院审理认为,被告人杨某平的行为已构成伪造公司印章

罪,鉴于被告人杨某平主动投案,如实供述自己的罪行,自愿认罪认罚等可以从轻或者减轻处罚的情节,遂依法作出前述判决。

(宣欢欢)

县卫生健康监督中心:严格落实监督职责 守护群众安全健康

郎溪讯 “依据《突发公共卫生事件应急条例》第五十条之规定,你单位应当服从突发事件应急指挥部调度,你单位不得收治有发热、咳嗽、流涕、腹泻等症状患者,不得收治需要输液的患者。现依法责令你单位立即整改到位。”这是县卫生健康监督中心卫生监督员黄佳美于3月2日在该县十字镇某村卫生室检查时下发的监督意见书。

自郎溪县疫情防控工作启动以来,该县卫生健康监督中心快速响应、积极行动。一是组织全中心17名监督员强化学习新冠肺炎防控方案、传染病防治和突发公共卫生事件应急处置相关法

律法规,让全体参战人员在最短的时间内很快熟悉掌握疫情防控知识和要领;二是规范重点单位、重要环节的疫情处置流程,依法查处在疫情防控工作中的违法行为。根据我县实际,成立医疗卫生监督和公共场所监督两个专业小组,实行专班运作、分工负责。

截至3月8日,监督检查医疗机构430余户次,预检分诊点40余点次、发热门诊4余点次,出具卫生监督意见书155余份,督促各医疗机构建立预检分诊制度,规范设置发热门诊,落实消毒隔离措施,建立疫情报告制度,规范处置医疗废物医疗污水。

除医疗机构外,县卫监中心

还将理发店、宾馆等人群密集场所作为重点监督区域,全面监督三轮以上,监督覆盖率达100%。截至目前,监督检查理发店158户次,签订了疫情防控承诺书158份,关停宾馆6家。

疫情防控依然严峻,县卫生健康监督中心还充分发挥乡镇卫计办监督员基层监督职责,要求对所辖乡镇卫生室、理发店等场所进行巡回检查,切实担负起监督职责,做到守土有责、守土担责、守土尽责。据了解,全县9各乡镇累计检查医疗机构、公共场所700余回次。

(王务清 李健)

新发镇:推进外来人口排查 助力企业复工复产

郎溪讯 随着全县疫情的稳定控制,全镇大批企业单位相继复工复产,大量外来人口返岗就业,为提高外来人口对新冠病毒的防控意识,加强对外来人口的管控,最大限度的降低疫情的影响,保障企业安全复工复产,新发镇采用APP推送和村社区干部村医摸排相结合的方式,做好辖区内的外来人口排查登记工作。

针对全镇各企业上报的外来人员信息,工作人员上门核实信息,详细登记人员的基本信息、家庭住址、来郎时间和方式等,对他们进行体温检测等,并告知他们当前的疫情防控要求和应当注意的一些问题,同时建立企业负责人包保制度,要求企业负责人实时上报可能出现的身体状况异常情况,确保外来人员来源清、底数清、信息全、安全性高。(滕鹏飞 陈桃花)